
幼儿园春游踏青活动方案(优质8篇)
“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。通过制定方案，我们可以有
计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。以
下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅
读。

幼儿园春游踏青活动方案篇一

一、活动时间20xx年3月29日。

二、活动地点犀牛河堤长廊。

三、活动目标

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的特征，感受大自然的美。

2、培养幼儿的观察力，陶冶幼儿的情操，体验集体活动的快
乐。

3、教育孩子不浪费粮食，养成节约的优良传统。教育孩子爱
护环境，不乱扔垃圾。。

4、从小养成孩子有秩序的好习惯，养成排队一个跟一个走。

5、教育孩子遵守交通规则。过马路时走斑马线，知道红灯停
绿灯行。

四、活动准备报纸、水、少许食物事先备好的手指游戏。

五、活动过程活动主题《打手拉小手，我们去春游》亲子活
动。



1、活动前：安全知识讲解。过马路走人行道，遵守红灯停绿
灯行的交通规则。不和陌生人说话，不捡地上的东西，不掉
队，一个接一个有秩序的走。

2、行程中：卫生环保的讲解。不摘花草树木，不踩花草。不
乱扔垃圾，不随地吐痰。了解春天的特征。欣赏美丽的风景，
感受大自然的美丽。

3、到达目的地后：组织小朋友安静的做好，老师总结孩子表
现。

4、组织幼儿朗诵唐诗《春晓》儿歌《数一数》。歌表演《春
天》《我的.好妈妈》

5、家长和孩子一起进行亲子手指游戏。《大指哥》《五门开
开》《变一变》等玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参
加，相互配合做手指游戏。在默契配合的同时，增进家长和
孩子之间的情感交流，让孩子从小就心怀一颗感恩的心。

幼儿园春游踏青活动方案篇二

1.亲近大自然，感受大自然的美好。

2.感受荆门本土自然风光，萌发幼儿爱周围环境，爱家乡荆
门的情感。

3月21日(8：40→12：00)

曾集镇张池村

参与人员：

大班师生



幼儿准备：食物、水、餐巾纸、垃圾袋、书包、园服、运动
鞋

一、8：40各班集合，乘车出发。(车程约一个小时)

二、9：50各班开始系列活动:

1.老师引导观察油菜花。

2.各班拍照：《春天里的笑脸》。

3.参观张池农耕文化体验园。

4.吃点心，补充能量。

三、11：30清点物品及人数，乘车返程。

1.各班班主任上车前及下车后必须清点人数，并上报到负责
人。

2.注意文明礼仪，时刻维护幼儿园师生形象。

3.提醒幼儿呵护花草，爱护公共设施，维护公共卫生。

总策划：吴锦华

联系人：詹翠芳

安全负责：全局及各班班主任

校车联络：陶丽蓉

摄像、照相：吴吉群

医疗处理：何立义



安全巡查：李枝珍

1.制作“美丽荆门我的.家”春游照片展。

2.各班组织幼儿谈春游、画春游(谈话、画展)

幼儿园春游踏青活动方案篇三

为了丰富教职工的'业余生活，使广大教职工在繁杂的工作之
余调节一下身心，达到散心、休闲，加强相互沟通、增进友
谊和享受回归自然的目的，学校组织教职工外出春游。

暂定：20xx年4月28日—29日(两天)

江苏南京

1、报名时间：20xx年4月15日------4月17日，因需提前预订
酒店，所以要求全体教职工提前、准时报名，逾期不再办理。

2、报名地点：工会委员王卫东老师处

3、如有教职工亲属或子女参加：1.2米以上每人400元;1.2米
以下每人300元，钱先交到学校财务室，然后把收据交到王卫
东老师处登记。

1、旅游期间发扬团结、合作、互助精神，要相互照顾，要经
常保持联络，不要单独行动，如有事及时汇报，遇重大事情
必须在第一时间报告。

2、遵守上车时间，服从统一指挥，不擅自行动。来回途中注
意交通安全，在野外不能私自用火;注意行动安全，强化安全
预测，禁止冒险。

3、注重文明形象，爱护景区卫生环境和设施设备，遵守景区



有关规定。讲究言行举止文明，避免与导游、小贩等发生冲
突，有问题找学校领导出面解决。

4、全体教职工要保管好自己的衣物及财物，生病或有特殊病
情建议不要参加旅游活动。需要泡温泉的教职工自备泳衣。

5、教职工孩子的安全由孩子家长负责。活动中家长不要带孩
子到有可能发生危险的场所活动，父母要做到孩子与父母始
终在一起。

6、就餐时孩子要和家长一起，晚上住宿时1.2米以下孩子和
家长一个床。

7、如遇特殊或不可抗拒原因时，将延迟出游。

出发时告知

幼儿园春游踏青活动方案篇四

春天是一年中最美的季节,也是踏青的大好时节。通过踏青春
游活动,让学生走出课堂，走进社会，丰富学生的课余生活，
拓展学生的`知识面，进一步感受大自然之美，感受和了解家
乡的变化和深厚的历史文化。培养学生热爱家乡、热爱祖国、
热爱大自然的情感。

4月4日下午(1：00到校，1：10分出发，3：30返回)

总负责人：金友忠，林紫跃

全面负责本次活动的安全工作;做好协调工作;及时妥善处理
偶发事件。

(1)活动前要加强安全教育。(2)了解有特异体质的学生，关
心每一位学生的身体状况;(3)指导学生的活动，并维护活动



秩序，做好疏散工作，及时清点人数;(4)发现意外情况及时
汇报，妥善处理偶发事件。

(一)安全教育：

1、排队行走安全：一切行动听从老师和交警的指挥，紧跟队
伍，不掉队，在队伍中行走不喧哗，不拥挤。

2、游玩安全：1)不去湖边玩耍，不攀爬，不做危险游戏;2)
在老师视线范围内活动，不得随意离开，有事离队要向老师
或者组长请假并结伴而行。

3、回家安全

(二)文明教育：

1、在来回路途中要注意交通文明，不乱穿马路，走人行道和
斑马线。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，爱护花草树木，在参观过程中做到文明、安全。

4、到指定地点后遵守规则，有秩序地参观，放飞风筝必须选
择空旷的平地，严禁在河边、湖边、马路等不安全的地方放
飞风筝。

(三)特色活动：

1、各中队均要求统一戴好帽子，佩戴标志，展示团队员的风
采。

2、以“红领巾安全行”为主题开展实践活动。



活动一：寻宝

活动二：讲一讲

活动三：交换帽子(回到教室进行交换)

第二组：白色牛奶队：组长林晓川和严友瑞组员：陈明铭，
蒋传

龙，李慧婕，林彬彬

第三组：红色苹果队：组长林雅萍和庞邦深组员：林初棒，
林瑜杰，潘昌隆，严盈

第四组：橙色橘子队：组长谢秉锋和陈瑞好组员：严志杰，
杨积景，苏紫萱，徐良翰

第五组：米色大米队：组长唐化芸和庞玉沁组员：陈孝龙，
蒋一嘉，连振杰，苏义可

第六组：天蓝色天空队：组长薛小薇和谢炳峰组员：林宜馨，
谢作畾，徐仁浩，郑国华

第七组：蓝色蓝莓队：组长高圣佑和张安娜组员：严友宝，
林楠楠，庞淑桉，祝胜男

零食：香蕉+桔子+果冻+棒棒糖+薯片=143元，帽子每人3.5元。
风筝7个：

发放奖励人员：苏紫萱，徐良翰，杨积景，连振杰，苏义可，
林宜馨，庞淑桉。

幼儿园春游踏青活动方案篇五



1、结合主题活动，让幼儿感受春天的变化

2、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然。开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

1、教师确定参观的路线

2、向各位家长做好通知工作，特别是小班的家长要求都能参
加，告知家长本次活动的目的以及配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育。增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

5、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、全体幼儿必须穿好校服。

1、观察“白沙门共园”的树木、花草，感受春天的美丽景色。



2、游戏活动：集体活动：玩沙、参观大榕树、游乐场等。

3、亲子游戏：

(1)揪“尾巴” 准备：“尾巴”若干 玩法：游戏开始时。一
位家长和孩子各自将红色带的三分之一塞进裤腰里，其余的
部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”不可太短，否则孩子不
容易抓住。家长和孩子面对面站立，同时数“一，二，三”，
两人同时开始左右挪动，互相揪对方的“尾巴”，先揪
到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝 准备：各种“宝藏”若干 玩法：在沙地中已藏好
“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝队，把沙地中的“宝
藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱 玩法：8个家庭为一队，每队分成两组。面对面站
立。幼儿学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长
不能用手抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，
拍一下对面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑
完为胜。

幼儿园春游踏青活动方案篇六

20xx年4月10日我园将开展本学期春游活动。为了确保春游活
动正常开展，圆满结束，安全工作将是重中之重。要做到万
无一失，就要提前重点防范，在提高大家安全意识的基础上，
再制定出突发事件的预案，做到有备无患，尽一切努力把不
安全因素降到最低。因此在小班年级开展春游活动之前，加
大对于安全工作的重视程度，研究可能出现的问题，特制定
本次春游活动的安全预案如下：

组长：王慧老师

副组长：舒余琴



成员：刘枧兰、张善梅、付妮娜、陈莲花、杨晓娟、马雯及
各班保育员老师。

1、年级教师在活动前必须清楚活动计划及活动路线，不得缺
席，全程陪同幼儿春游。

2、教师在活动前检查幼儿鞋子、衣服是否穿的合适，包内有
无危险物品。

3、各班教师准时带领幼儿到指定地点集中，必须在活动前清
点好本班幼儿人数，并上报年级组长。

4、教师在活动前必须向幼儿交代外出活动的一些注意事项及
安全常识。

5、在前往动物园和返回幼儿园的路途中，教师要组织幼儿排
好队，走人行道和天桥，遇到车辆不慌张，教师要注意力高
度集中，共同配合好，带领幼儿安全到达。

6、到达目的地后各班必须再次清点人数，并上报年级组长。
待人数都齐之后才能进入动物园。

7、在活动中各班教师必须保持手机联系畅通，有情况及时上
报相关负责人。

8、各班老师在到达目的地后要按计划组织和开展活动，不要
随意“放羊”。

9、动物园内路面不平整，各班老师须提醒幼儿看路，避免摔
跤。并提醒幼儿紧跟队伍，不乱跑，不和陌生人走，不到水
潭边及偏僻的地方玩耍等。

10、幼儿如要上厕所，须有一名老师陪同，该教师必须和另
外两名教师打招呼方可离开，上完厕所后教师须清点幼儿人



数，确保人数正确方可离开。

11、分散自由活动时，要求幼儿三五成群，不要个别行动，
教育幼儿发现问题或发生事故时要及时报告，老师要加强巡
视，年级组长要做好监控，发生事故要采取应急措施。

12、活动结束后要在规定的地点集中，各班清点好人数并上
报，并按顺序安全带幼儿返回幼儿园。

13、回到幼儿园后须再次清点幼儿人数，并报告年级组长，
人数无误之后安排幼儿进行午睡。

1、普通运动伤害处理办法

幼儿园将派出一名保健医准备好一些一常见的运动伤害药品
跟队，针对幼儿可能出现的轻微的运动伤害进行预防和治疗。

2、幼儿一般性以外事故处理办法

（1）当事人第一时间上报安全小组组长，组长报保健医，并
由保健医第一时间对事故作出判断，提出治疗意见。

（2）较严重的事故由年级组长上报安全组长，由安全组长第
一时间联系120救护车进行急救。

3、重大交通事故和重大人生意外伤害处理办法

事故发生后带队老师或第一发现老师必须立刻报警不得拖延，
并且第一时间通知安全组长和幼儿园园长，不得以任何理由
拖延处理逃避责任。

活动前由各班班组长利用安全教育活动时间或者饭前时间对
幼儿进行春游安全教育和行为规范教育。



幼儿园春游踏青活动方案篇七

：4月10日（周三）

泰兴公园

：二（4）班幼儿及教师

：借春游活动的契机，让幼儿走向美丽的大自然，开拓幼儿
视野，增长知识，亲近自然、感受生活，培养爱家乡、爱祖
国、爱大自然的情感。让幼儿在呵护绿色的过程中，进一步
增强环境保护意识。同时也丰富幼儿的课余生活，让幼儿在
春意盎然的季节里放飞心情。

1、安全教育。

（1）幼儿有组织、有秩序地排队走。

（2）自我保护意识，在公园内不玩水，不攀爬，避免危险行
为，跟班教师预先设想防范措施，禁止幼儿在此区域内活动。
（如：万一遇到走失的情况，幼儿如何做。）

（3）不单独行动，整班集中活动较适宜。遇到突发情况与老
师商量寻求对策。

（4）往返前认真清点人数，行进时排好队伍。每班把学生组
织成若干个活动小组，选好小组长，换一个地方数一次人数。

（5）审查幼儿身体状况。对身体不适或患有疾病的学生，劝
阻其不参加本次活动。

2、文明教育。

（1）乘车文明：有秩序地上下车；不在车内喧哗；不在车内



乱扔垃圾。（如有要晕车请预先服用晕车药，动员幼儿人人
带好塑料袋2~3只，以便车内出现呕吐用或存放果皮和食品包
装盒等废品用。）

（2）旅游文明：不大声喧哗，不说脏话，不做有损幼儿园形
象的事。不随意抛洒垃圾；不损坏公共设施；爱护花草树木。

3、幼儿准备。

所带食品应适量，幼儿自带物品规定：适量的点心饮料、水、
一包湿巾和一包餐巾纸等。幼儿统一穿园服，穿软底鞋。

1、各班要根据活动的时间和场地，事先制定计划，开展一些
适当的活动，如：在草坪上做做游戏、唱歌、放风筝等。

2、结合本次活动，班级可开展绘画比赛。教师要引导幼儿仔
细观察，留心记忆，用画笔把自己看到的景色记录下来，参
加比赛。

3、活动过程中，教育幼儿爱护环境、保护环境。

1、幼儿到校时间及安排：7：20准时到校。到校后，以班级
为单位进一步加强关于春游安全知识教育及再次强调春游注
意事项。

2、坐园车去公园，带幼儿欣赏公园的美景后，请幼儿谈谈自
己的感想，然后，老师再组织幼儿上一节室外课。

3、午餐午睡后，幼儿自由活动。

4、回程安排：（请各班主任务必通知家长）15：00―15：30
家长到公园东大门接孩子。

5、活动结束后，要求幼儿把看到的，想到的能用自己的方式
记录下来，讲给朋友、家人听。



幼儿园春游踏青活动方案篇八

借春游活动的契机，让幼儿走向美丽的大自然，开拓视野，
增长知识，亲近自然、感受生活，培养爱家乡、爱祖国、爱
大自然的情感。让幼儿在呵护绿色的过程中，进一步增强环
境保护意识。同时也丰富幼儿的课余生活，让幼儿在春意盎
然的季节里放飞心情。

20xx年4月12日（周六）如遇雨天，时间另行通知。

碧桂园

（希望各位家长积极配合）

1、安全教育：

(1）幼儿有组织、有秩序地排队走。

(2)自我保护意识，在活动地点不玩水，不攀爬，避免危险行
为，家长预先设想防范措施。(如：万一遇到走失的情况，幼
儿如何做。)

(3)不单独行动，整班集中活动较适宜。遇到突发情况与老师
或小组负责人商量寻求对策。

（4）往返前认真清点人数,行进时排好队伍。按照所在小组
小组长负责的原则,换一个地方清点一次人数。

（5）审查幼儿身体状况。对身体不适或患有疾病的学生,劝
阻其不参加本次活动。

2、文明教育。

(1)乘车文明：培养幼儿有秩序地上下车；不在车内喧哗；不



在车内乱扔垃圾。(如有要晕车请预先服用晕车药，动员幼儿
人人带好塑料袋2-3只，以便车内出现呕吐用或存放果皮和食
品包装盒等废品用。)

(2)旅游文明：不大声喧哗，不说脏话，不做有损幼儿园形象
的事。不随意抛洒垃圾；不损坏公共设施；爱护花草树木。

3、节俭教育。

(1)所带食品应适量，食用中不浪费。

1、我们去寻宝吧！家长要引导学生仔细观察，留心记忆，寻
找到指定标志，兑换礼物。

2、放风筝！首先家长和小朋友们一起涂鸦美化风筝，然后带
着自己独一无二的风筝，自由的翱翔吧。

3、亲子游戏，点心时间！增进亲子感情，学会分享！

4、活动过程中，教育学生爱护环境、保护环境。

1、幼儿到校时间及安排：8:20准时到幼儿园门口集合。集合
后，以小组为单位进一步加强关于春游安全知识教育及再次
强调春游注意事项。

2、幼儿自带物品规定：所有的游戏道具、风筝由家委会和碧
桂园统一准备，小朋友可适量带点喜欢的小零食和饮料；可
自带相机，注意保管好。此外每人自带1到2个塑料袋，以便
装垃圾。

3、回程安排：活动结束后，就地解散。春游活动圆满结束。

4、活动结束后，要求幼儿把看到的，想到的能用自己的方式
记录下来，讲给老师、家人听。



备注：1.本次活动本着自愿参加原则；参加活动的各项费用
由家委会统一收取，并根据活动费用分摊由各参加活动家庭
自理；参加活动的小朋友必须有一个或以上的家长陪同，并
由家长负责自家小孩的完全。

2.请家长填写好回执，便于家委会统计活动人数和承办方安
排场地和工作人员。

3.具体安排：

时间

活动内容

活动地点

责任人

备注

集合，清点人数，分配人员和车

机关幼儿园门口

各小组组长

出发，到达后，签到，按小组清点人数

碧桂园小区

寻宝，兑换礼物

涂鸦风筝

售楼部



放风筝

草坪

点心时间，亲子游戏


